
Oberbayern mitgestalten  
Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde im Herzen Münchens mit ca. 1600 Mit-
arbeitern. Als Ansprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, Kommunen, Behörden und Verbände tragen wir 
in einem vielfältigen Aufgabenspektrum zum Wohl der Allgemeinheit und des Einzelnen in Oberbayern bei. 
Verantwortungsbewusst sorgen wir für einen gerechten Ausgleich zwischen den unterschiedlichen öffentli-
chen und privaten Interessen. 

Wir suchen zum 01.09.2017 für das Sachgebiet 13 - Soziales und Jugend eine/n 

Diplom-Sozialpädagogin/Diplom-Sozialpädagogen (FH) oder 
B.A. Soziale Arbeit (w/m) 

Ihre Aufgaben: 

• Rechts- und Fachaufsicht über die Fachstellen Qualitätsentwicklung und Aufsicht Pflege und Behinde-
rung (FQA) der Kreisverwaltungsbehörden für Einrichtungen für erwachsene Menschen mit Behinderung 

• Mitwirkung bei Prüfungen der FQAs bei Einrichtungen der Behindertenhilfe
• Fachliche Beratung, Unterstützung und Fortbildung der FQAs zu den Qualitätsanforderungen des

PfleWoqG und der Ausführungsverordnung für Einrichtungen und betreute Wohnformen erwachsener
behinderter Menschen

• Durchführung von Dienstbesprechungen und Fortbildungsmaßnahmen für die FQAs zu Themen aus dem
Bereich der Behindertenhilfe

• Mitwirkung bei der Entwicklung fachlicher Leitlinien zu Themenbereichen des PfleWoqG für behinderte
Menschen und Fortentwicklung des FQA-Prüfleitfadens

• Unterstützung der Einrichtungsträger bei konzeptionellen Fragen und Prozessen der Weiterentwicklung
im Bereich der Behindertenhilfe

Ihr Profil: 

• Abgeschlossenes Studium (Diplom/B.A.) der sozialen Arbeit oder vergleichbare Qualifikation
• mehrjährige einschlägige Berufserfahrung wird vorausgesetzt
• Verantwortungsbewusstsein
• Verhandlungsgeschick
• Kommunikations- und Teamfähigkeit
• Belastbarkeit
• Durchsetzungsvermögen
• Eignung und Bereitschaft für gelegentliche Außendiensttätigkeit

Wir bieten Ihnen: 

• einen interessanten und abwechslungsreichen Arbeitsplatz bei der Regierung von Oberbayern
• Die Eingruppierung erfolgt in Entgeltgruppe 10 TV-L.
• Die Stelle ist als Elternzeitvertretung zunächst befristet.

Ansprechpartnerin/Ansprechpartner: 

• Fachlich: Frau Göhner-Pentenrieder Tel. 089 2176-3214
• Personalstelle: Frau Köller Tel. 089 2176-2696



Bitte richten Sie Ihre schriftliche Bewerbung mit aussagekräftigen Unterlagen bis spätestens 05.06.2017 an die 

Regierung von Oberbayern 
Sachgebiet  SG Z2.1-21-(30) 
Maximilianstraße 39 
80538 München 

oder per E-Mail an: Bewerbungen@reg-ob.bayern.de 
Hinweis: Bitte schicken Sie Dateien ausschließlich im PDF-Format. E-Mails mit einem Volumen von mehr 
als 5 MB werden automatisch geblockt. 

Schwerbehinderte Bewerber werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. Zur Ver-
wirklichung der Gleichstellung von Frauen und Männern besteht ein besonderes Interesse an der Bewer-
bung von Frauen. 

Wir fördern familienbewusste Personalpolitik zur besseren Vereinbarkeit von Beruf und Familie und sind 
zertifiziert nach dem audit berufundfamilie. 
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